
若手職員プロジェクトチームによるワークショップの風景

◆私の仕事とそのやりがい◆

私はこども課の保育・幼稚園チームに所属しています。市内の保育・幼稚園への入園手続きや、

園児さんの園の利用時間の調整、保育料の算定等が主な業務内容です。園の利用を希望する保護者

の方の状況に合わせて、複数ある利用契約の形態の中から、どの契約方式が最適なのか考えるなど、

個々に寄り添った業務が求められます。なので、利用者の方がより快適に園を利用する為の提案が

でき、それに対して感謝して頂けた時にやり

がいを感じます。

また、若手職員プロジェクトチームの活動

にも参加させて頂いています。今後のまちづ

くりの指針となる「常滑市総合計画」の策定に

関わったり、市の魅力を様々な方面から宣伝

するシティプロモーションのアイデアを出し

たりしています。入庁して２年目の職員でも、

これからの常滑市を作っていく重要な業務に

関わる機会があることに驚きました。所属す

る課での業務以外にもやりがいのあることが

たくさんあります。

◆休日の過ごし方◆

運動が好きなので、休日には市内をランニングしています。毎年、マラソン大会に出場し、自己

記録を更新していくことが目標です。業後にそのまま、りんくうビーチ沿いを走ることもあります。

夕日が沈む海とセントレア、常滑ならではの綺麗な景色を見ながら体を動かすことで、気分をリフ

レッシュでき、明日からも仕事を頑張ろう！という気持ちになれます。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

市役所職員が具体的にどんな仕事をしているのか疑問で

すよね。実を言うと、入庁した今でも自分の所属課以外の

課の業務内容については知らないことがたくさんありま

す。それほど市役所が行う業務内容は多岐にわたり、課に

よって全く違うことをしています。また、法律の改正や情

勢に合わせて業務内容も変化していきます。しかし、いつ

の時代どこの課においても、より良い常滑市を作っていく

ために仕事をするということに変わりありません。あなた

の「常滑市に貢献したい」という気持ちを様々な形で具体

化できる可能性のある職場です。

令和２年度末には、常滑市役所新庁舎が竣工予定です。

建物を新しくするだけでなく、まちの発展と市民の方々の

幸せのための新たな取り組みを一緒に考えていきません

か。今これを読んでいるあなたが、これからの常滑市を一

緒に作っていく仲間となることを楽しみにしています。

一般事務職

令和元年度採用

福祉部こども課勤務



◆私の仕事とそのやりがい◆

私は企業立地推進室に所属しています。主な仕事は中部臨空都市への企業立地を愛知県企業庁

と共同で進めて行くことです。まだまだ発展途上ですが、最近は集合住宅の建設もはじまり、

次々と姿を変えつつある街を間近で見ることができる点にとてもやりがいを感じます。

また、兼務している商工観光課では、夏から秋にかけてのイベントシーズンに１年の仕事のピ

ークを迎え、体力的にも大変なところもありますが、イベント毎に課全体で常滑市を盛り上げて

いることが実感でき、楽しみながら乗り切っています。１年間で印象に残っていることは、私が

子供のころから毎年楽しみにしていた納涼花火大会や、常滑焼まつりに運営側として参加できた

ことです。目に見える形で市民の皆様に貢献できたことに感激しました。

◆休日の過ごし方◆

私の週末の楽しみは、Jリーグの「名古

屋グランパス」の試合観戦です。ホーム

ゲームの時は毎試合と言っていい程、ス

タジアムまで足を運び、時には声が枯れ

るまで必死に応援しています。前職がシ

フト制であったため観戦できる機会が限

られていましたが、公務員になった今、

毎試合スタジアムへ駆けつけることがで

き、充実した休日を過ごしています。

また、市役所内のフットサルチームに

所属しているので、月に何度か先輩方と

身体を動かしながら、他部署の方々と交

流することや、日々のストレスの発散の

場にと楽しんでいます。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

以前は航空会社に勤務していたので職種や職場環境が

大きく変わることに不安を感じて入庁しましたが、私が

所属する課だけでなく、庁内全体がサポートしてくれる

ので、安心して仕事を覚えることができています。

自分が今まで経験したことは、他の人と全く同じとい

うことはないと思うので、自分らしく個性を出して楽し

く頑張りましょう。

一般事務職

令和元年度採用

企業立地推進室（兼務商工観光課）勤務



◆私の仕事とそのやりがい◆

私は、土木課の建設チームに所属して

おり、市道における交通安全対策やイン

フラ整備に携わっております。道路に歩

道を設置して歩行者の安全を確保した

り、橋梁の点検・補修、安全な通学路の

確保を行っています。

◆常滑市職員になってよかったこと◆

常滑市職員で活動しているフットサ

ル部に参加しております。みなさん優し

い人ばかりで馴染みやすく、楽しく汗をかくことができ、いい気分転換になっています。

また普段接点のない人との交流もできるので、入庁された方には是非おすすめです。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

社会インフラの整備に発注者の立場で携わ

ることができます。インフラを支えながら、

さらに技術者としても広く成長できるのは、

常滑市職員の立場ならではだと思います。

常滑市は、中部地方の玄関口「セントレ

ア」を擁し、グローバル化が進む現代におい

て、常に進化し続ける場所です。一緒により

よい常滑市を作っていきましょう！

一般技術職

令和元年度採用

建設部土木課勤務



◆私の仕事とそのやりがい◆

保健師として、健診や相談等、市民の方が健康で生活していただくための仕事をしています。赤

ちゃんから高齢者までの幅広い年齢層の方と接することができます。

その人その人の生活に寄り添った対応が求められるため難しい面もありますが、問題が解決した

り、笑顔が見られることにやりがいを感じます。

また、窓口対応が多岐に渡り、覚えるのに時間がかかりましたが、その都度職場のサポートが得

られたので安心して対応することが出来ました。

◆常滑市職員になってよかったこと◆

転職で常滑市職員になりましたが、以

前よりも仕事のメリハリがつけやすくな

ったり、周囲との協力体制が取れている

と思います。そのため、ほとんど残業す

ることなく、定時後や休日はプライベー

トを充実させることが出来ています。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

乳幼児健診や様々な相談、教室等を通して幅広い

年齢層と接することができます。地区担当制のた

め、特に乳幼児は成長を継続して見られるのもやり

がいの一つです。また、はじめは覚えることも多く

大変な面もあるかと思いますが、先輩保健師も多く

おり、サポートを得られやすい職場です。また、仕

事とプライベートの区分けもつけやすいので、働き

やすいと思います。一緒に常滑市の健康を考えてい

きましょう！

保健師

令和元年度採用

福祉部健康推進課勤務



◆私の仕事とそのやりがい◆

仕事内容は保育、諸記録、行事などの計画、

立案、保育室や園庭の環境を整えることで

す。まだわからない事もたくさんあります

が、２年目になり、少しずつ慣れてきて自分

で去年に比べてここは成長したなと感じる

ことができるようになりました。

子どもたちと一緒に遊び楽しむ中で“やっ

てみる！できた、こんなのみつけた”などの

喜びや感動を子どもと共有できることが私

の仕事の魅力でやりがいです。

◆常滑市職員になってよかったこと◆

常滑市の職員になってよかったことは、色々な保育園の先生方、様々な職種の方とバレーボール

大会など多くの関わる機会を通して接することができ、楽しい時間を過ごすことができたことで

す。始めは緊張しましたが、優しい先輩方と色々な話をすることができました。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

私自身、まだわからないことが沢山ありますが、

優しい先輩方から日々多くのことを学び、毎日新し

い発見があります。

子どもが「楽しい！嬉しい！おもしろい！」と感

じ、笑顔で生活していけるよう、これからも頑張り

たいです。一緒に頑張りましょう！

保育士教諭職

令和元年度採用

瀬木保育園勤務



◆私の仕事とそのやりがい◆

私は火災現場で活動する警防隊

と、救急現場で活動する救急隊の兼

任隊です。

災害現場では助けを必要としてる

市民の方がいます。そんな方を守る

ため日々訓練をし、24 時間災害に備

えることが私達の仕事です。

救急搬送の際、活動中に市民の方

から『ありがとう、ご苦労さま』など

の言葉を頂くことがあります。そん

な時、特にやりがいを感じます。

◆常滑市職員になってよかったこと◆

常滑市職員の同期や、他市との合同研修で知り合った職員、また、消防署内の職員だけでなく、

消防学校や合同訓練などで多くの方との交友関係ができました。

勤務明けには、消防署の先輩や後輩と市内を車やランニングで回り、地理や消火栓の位置を確認

後に一緒に食事をしたり、休日には、友人と共通の趣味であるサッカーなどのスポーツ観戦をして

リフレッシュしています。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

消防職は火災・救急・救助などの災害

活動をイメージする方も多いと思いま

すが、各種行事や消防署の施設など組

織全体を支える総務課、火災を未然に

防いだり、地域住民に防火、防災意識

の啓発を図る予防課という課もありま

す。どの業務も私たち消防職にしかで

きない『やりがい』のあるものです。

是非、常滑市の消防職員になって下

さい。みなさんと共に働ける日を楽し

みにしてます。

消防職

平成 30 年度採用

消防署消防課勤務


